

## Errata zur Termes-Monographie.

---

- S. 29, Z. 17 v. o. statt 15 lies 12.
  - 30, - 9 v. o. statt Beobachtung l. Befruchtung.
  - 47, - 15 v. o. statt bloss l. blass.
  - 62, - 8 v. u. streiche die Worte „die Subcosta entspringt mit einer Wurzel
  - 82, - 22 v. o. statt noch einmal so lang als breit l. noch einmal  
breit als lang.
  - 98, Eine Abbildung der Flügel von *H. Haidingeri* findet sich in Goldenbergs Arbeit.
  - 101, Z. 2 v. o. statt lithopila l. lapidea.
  - 105, - 2 v. o. statt Fühlerzahl l. Fühlergliederzahl.
  - 126, - 3 v. o. statt bellicosus l. fatalis.
  - 130, - 2 v. o. statt Garca l. Gorea.
  - 131, - 22 v. o. statt das Epistom l. des Epistom.
  - 145, - 7. Das Brit. Museum besitzt die Typen von *T. fatale* Koenig, und zwar 3 Königinnen, die kleinste 32 mill. lang und 6 dick, die andere halbmal grösser, und Arbeiter in Spiritus 5 mill. lang.
  - 154, - 14 v. o. statt *T. fuscus* l. *T. grandis*.
  - 161, - 7 v. o. statt nicht beraucht l. leicht beraucht.
  - 162, - 12 v. o. streiche das Synonym *T. dirus*.
  - 175 füge als Synonym bei *T. pusillus* Walk. no. 40.
  - 196, Z. 6 v. o. statt vier l. drei.
  - 215, - 4 u. S. 293 streiche die irrige Angabe, dass Typen von *T. atrox* im Brit. Mus. vorhanden sind.
  - 231, - 18 v. o. statt bloss l. blass.
  - 240, - 6 v. u. statt Eine davon l. Zwei davon *T. lucifugus* und *C. flavicollis* sind.
  - 245, Tab. II. Die Nummern 2. 3. 4. in den Flügeln bezeichnen das Ende von Subcosta, Mediana, Submediana.
  - 253, Z. 12 v. u. statt Armen l. Armee.
-

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Linnaea Entomologica](#)

Jahr/Year: 1858

Band/Volume: [12](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata zur Termes-Monographie 459](#)